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Σερβίας Πορφύριος: Ο νόμος του Χριστού 
αποτελεί εμπόδιο για τους νομοθέτες αυτού του 
κόσμου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

“Ο νόμος του Χριστού, ο σταυρός και η πίστη αποτελούν 
εμπόδιο για εκείνους που θεσπίζουν τους νόμους αυτού του 
κόσμου”. Αυτό υπογράμμισε ο Πατριάρχης Σερβίας
κ.κ. Πορφυρίος κατά την εορτή του Γεωργίου που τέλεσε στον 
ιερό ναό που είναι αφιερωμένος  στον Τροπαιοφόρο 
Μεγαλομάρτυρα της Εκκλησίας μας στην Τσουκαρίτσα. 

Μιλώντας για το θάρρος και την ανδρεία του Αγίου Γεωργίου και το γεγονός ότι 
δεν φοβήθηκε να μαρτυρήσει την πίστη του ο Πατριάρχης Σερβίας τόνισε ότι αυτή 
η υπέρβαση πηγάζει από την αληθινή προσήλωση στον νόμο του Χιαστού. 
“Ας γνωρίζουμε, λοιπόν, ότι ο νόμος του Χριστού υπερβαίνει κάθε νόμο, ότι οι 
κανόνες Του υπερβαίνουν κάθε κανόνα που μπορεί να θέσει οποιοσδήποτε 
άνθρωπος, ακόμη και ο πιο τέλειος, και ας γνωρίζουμε ότι ο νόμος του Χριστού 
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και οι κανόνες της ζωής που Εκείνος θέσπισε δεν είναι ευχάριστοι στους νόμους 
και τους κανόνες που θέτουν οι άνθρωποι, δεν είναι ευχάριστοι στους κανόνες και 
τους νόμους της ζωής και ότι συχνά έρχονται σε μετωπική σύγκρουση με αυτούς 
τους νόμους”, είπε.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

“Ο νόμος του Χριστού, ο σταυρός και η πίστη αποτελούν εμπόδιο για όσους 
θεσπίζουν τους νόμους αυτού του κόσμου, επειδή θεσπίζονται έτσι ώστε άτομα και 
ομάδες ανθρώπων να μπορούν να επιτύχουν τα συμφέροντά τους και τους στόχους 
τους. Συχνά αυτοί οι στόχοι συχνά παραβιάζουν τους στόχους για τους οποίους 
δημιουργήθηκε ο καθένας μας, δηλαδή παραβιάζουν τον στόχο – τον έναν και 
μοναδικό – που δεν είναι άλλος από την σωτηρία μας, δηλαδή την κοινωνία μας με 
τον Θεό και την κοινωνία με τους αδελφούς μας, και αυτός ο στόχος δεν είναι 
τίποτα άλλο από την Εκκλησία”, πρόσθεσε.
























